[image: image1.jpg]



[image: image2.jpg]C ad @0





Гра Перший мільйон

ВІДБІРНИЙ ТУР
1.
Записати римські цифри в порядку зростання.
А. X.       В. С.       С. D.       D. L.

(A, D, В, С)

2.
Розмістити навчальні предмети у порядку їх появи в шкільно​му курсі.

А. Географія.       В. Хімія.      С. Історія.       D. Фізика.

(С, A, D, В)

3.
Записати міри маси в порядку спадання.

А. Центнер.       В. Пуд.      С. Кілограм.       D. Тонна.

(D, А, В, С)

4.
Розмістити міста в порядку їх віддаленості від Києва, почина​ючи з найближчого.

А. Москва.       В. Париж.      С. Львів.       D. Нью-Йорк.

(С, А, В, D)

І ТУР
1. Чому дорівнює сума кутів трикутника? 

А. 90°.       В. 270°.       С*. 180°.       D. 360°.

2.
Качка, шо стоїть на одній нозі, важить 2 кг. Скільки вона важитиме, якщо стане на обидві ноги?

А. 4 кг.       В. 2 кг.      С. 1 кг.       D. 8 кг.

3.
Число 683:

А. Ділиться на 3.
С. Ділиться на 9.

В. Просте.
D. Ділиться на 11.

4.
У прямокутному трикутнику відношення прилеглого катета до гіпотенузи дорівнює:

A. sinа.        В. tga .      C. cosa .        D. ctga .

5.
Єгипетський трикутник має сторони:

А. 5, 6, 7.      В. З, 4, 5.      С. 4, 5, 6.       D. 2, 3, 4.

6.
Число π:

А. Раціональне.
С. Натуральне.

В. Ірраціональне.
D. Ціле.

7.
Якщо | х | < 2 , то:

А. х = 2.       В. -2 < х < 2.      С. х > 2.       D. х < -2.

8.
Скільки буде, якщо додати 40 десятків і 40 десятків?
А. 90.       В. 80.      С. 800.      D. 100.

9.
З листа жерсті вирізали два кружечки діаметрами 32 см і 16 см. У скільки разів площа одного з них більша за площу другого?

А. У 5 раз.       В. У 3 рази.       С. У 4 рази.       D. У 2 рази.

10.
В який момент дня три бджоли, які літають, перебувають в одній площині?

A.
Вранці.
С. Увечері.

B.
Вдень.
D. У будь-який момент дня.

11.
Прямокутну систему координат на площині ввів:
А. Ньютон.      В. Фалес.      С. Піфагор.       D. Декарт.

II ТУР

1. Назва якої тварини використовується в інформатиці?
А. Кішки.
С. Пташки.

В. Мишки.
D. Комашки.

2.
Пара коней пробігла 20 км. Скільки кілометрів пробіг кожний кінь?

А. 10 км.       В. 20 км.       С. 50 км.       D. 40 км.

3.
Число 345:
А. Ділиться на 4.
С. Просте.

В. Ділиться на 3.
D. Ділиться на 12.

4.
У прямокутному трикутнику відношення протилежного ка​тета до прилеглого дорівнює:

A.
sin a.        В, tga.      C. ctga.      D. cosa.

5.
Медіана рівнобедреного трикутника, проведена до основи, є:
А Дотичною до кола, описаного навколо трикутника.
B.
Середньою лінією трикутника.
С. Бісектрисою та висотою.

D. Радіусом вписаного кола

6.
Для числа 1 виконується нерівність:

А. -З < 1 < 4.       В. 2 < 1 < 3.      С. 1 < 1 < 2.      D. 2 < 1 < 3.

7.
Якщо | х | > 7 , то:

А. х< -7 або х> 7.       В. х < -7.    С. х = 7.       D. -7 < х < 7.

8.
У якому трикутнику висоти перетинаються в одній з його
перший?

A.
У рівнобедреному.
        С. У прямокутному.

B.
У рівносторонньому.       D. У різносторонньому.

9.
Якою цифрою закінчується сума 12510 + 1 ?
А. 0.       В. 5.      С. 6.       D. 2.

10.
Хто з математиків довів таку теорему:

Якщо паралельні прямі, які перетинають сторони кута, відтина​ють на одній його стороні рівні відрізки, то вони відтинають рівні відрізки і на другій стороні кута.

А. Піфагор.      В. Лейбніц.      С. Фалес.       D. Декарт.

11.
Яка з функцій непарна?

ІІІ ТУР

1.
Прямий кут становить:

А. 50°.       В. 120°.      С. 75°.       D. 90°.

2.
Середня лінія трапеції дорівнює:

A.Сумі основ.
С. Півсумі основ.

B.Сумі бічних сторін.
D. Півсумі бічних сторін.

3.
Число 1234 ділиться на:

А. 3.       В. 2.       С. 7.
D. 9.
4.
У прямокутному трикутнику відношення протилежного катета до гіпотенузи дорівнює:

A, sinа.       В. cosa .      С. tga.       D. ctga.

5.
Центр вписаного в трикутник кола є:

A.
Точкою перетину серединних перпендикулярів.

B.
Серединою гіпотенузи.

С. Точкою перетину бісектрис. 

D. Точкою перетину медіан.

6. Яка з букв не є буквою грецького алфавіту?
7.  A. a .       В. р .      С. х.       D. X .
8. Якщо | х | > 5, то:
А. -5<х<5.       В. х<—5.      С. х< -5 або х> 5.      D. х=5.
8.
Хто з учених не є математиком?

A.
Гаус.        В. Вієт.       С. Вейєрштрасс.       D. Колумб.

9.
У якому трикутнику один із внутрішніх кутів дорівнює сумі двох інших?

А. У прямокутному.
С. У тупокутному.

B.У гострокутному.
D. У рівнобедреному.

10.Якою цифрою закінчується сума 76100 + 1 ?
А. 6.       В. 0.       С. 7.
D. 1.
11.
Яке тіло утвориться при обертанні прямокутного трикутника навколо його катета?

A.Циліндр.
С. Конус.

B.Тетраедр.
D. Зрізана піраміда.

IV ТУР
1.
Число π наближено дорівнює:

А. 5,25.       В. 6,34.      С. 31,4.       D. 3,14.

2.
Сума суміжних кутів дорівнює:

А. 360°.       В. 180°.       С. 270°.       D. 90°.

3.
Число 837 ділиться на:

А. 5.       В. 2.       С. 7.      D. 9.

4.
У прямокутному трикутнику відношення прилеглого катета
до протилежного дорівнює:

A. sina.      В. tga.      C. ctga.       D. cosa.

5.
Центр описаного навколо трикутника кола:

A.
Лежить на дотичній до кола.

B.
Лежить на хорді.

С. Є точкою перетину серединних перпендикулярів. D. Є точкою перетину бісектрис.

6.
Вектор — це:
А Напрямлена пряма.
С. Відрізок.

В. Півпряма.
D. Напрямлений відрізок.

7.
Якщо | а | < 21, то:

А. -21 < a < 21.       В. a = 21.      С. a>21.       D. а < -21.

8. Чому дорівнює половина від 8?
 А. 5.       В. 7.      С. 3.       D. 6.
9. Яка з функцій парна?
А. у = sin х .       В. у = 2х .      С. у =.      D. у = cos x.
10. Площа круга дорівнює я , якщо його радіус дорівнює: 
А. 1.       В. 3,14.      С. 10.       D. 0.
11. Скільки місяців року мають ЗО днів? 
А. 12.       В. 4.       С. 6.       D. 3.
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